## 「Mizuho ASEAN PE Fund」の設立と「Mizuho Asia Partners Pte. Ltd.」の営業開始について

株式会社みずほコーポレート銀行(頭取:佐藤康博)は、2013 年 3 月 1 日、ASEAN地域の現地企業(日系合弁企業を含む)を投資対象とするプライベートエクイティファンド(通称「Mizuho ASEAN PE Fund」「、以下「本ファンド」)を設立しました。また本ファンド設立に合わせ、運営会社である当行 100%子会社「Mizuho Asia Partners Pte. Ltd.」(以下「MAP」)が、営業を開始しました。

本ファンドは、アセアン地域での現地企業への出資を通じ、中堅・中小企業をはじめとする日本企業の同地域への進出支援を目的としており、日本企業と共同で現地企業に出資することで現地企業の運営サポートを行うことや、日系企業の投資先となり得る現地企業に本ファンドが投資することで、日系企業と現地企業とのアライアンス構築を促進することを目指しています。

なお、ファンド規模は最大 2 億米ドルを予定しており、当行が最大 1 億 25 百万米ドルを拠出するほか、本ファンドとの連携により日本企業の海外事業展開を支援するための覚書<sup>2</sup>を締結している株式会社国際協力銀行が最大 25 百万米ドルの本ファンドへの拠出を決定しています。

当行及び MAP は、本ファンドの活用を通じ、みずほ銀行や地域金融機関とも連携し中堅・中小企業の海外進出を支援していきます。

以上

<sup>1 2012</sup> 年 8 月 31 日付プレスリリース「「Mizuho ASEAN PE Fund」の組成について」をご覧下さい。

<sup>&</sup>lt;sup>2</sup> 2012 年 11 月 28 日付プレスリリース「本企業の ASEAN 地域進出支援を目的とした株式会社国際協力銀行との覚書締結について」をご覧下さい。

## (ファンドの概要)

名称	Mizuho ASEAN Investment LP
	(通称「Mizuho ASEAN PE Fund」)
ファンド規模	2億米ドル(予定)
ファンド運営会社	Mizuho Asia Partners Pte. Ltd.
投資目的·投資対象	日系企業のアセアン地域への進出支援等を目的とし
	た現地企業に対する投資

## (ファンド運営会社の概要)

名称	Mizuho Asia Partners Pte. Ltd.
設立国	シンガポール
株主	みずほコーポレート銀行 100%出資
代表者	五十嵐孝太
住所	3 Anson Road #08-02 Springleaf Tower
電話番号	+65(国コード)-6500-0000
業務開始日	2013年3月

以 上